
総数　60

Q1.公民館に行ったことはありますか？
ある 39
ない 9

未回答 12

【小中高校生用】星が丘公民館改修アンケート集計結果
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公民館に行ったことはありますか
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工作や勉強などいろんな目的に使える部屋がある

Wi-Fiがいつでも使える

勉強ができる場所がある

お弁当などが食べられる場所がある

寝っ転がって本が読める場所がある

カフェのような場所がある

2~4人の少ない人数でつかえる部屋がある

誰でも自由に使える場所がある

座って使える洋式トイレがある

公民館の中が明るくてキレイ

初めてでも入りやすい感じがする

図書室に座って本が読める場所がある

ダンススタジオのように壁に鏡があり練習ができる

相談のできる部屋がある

自転車をとめる場所が広いといい

太鼓など大きな音がでる楽器を使える部屋がある

公民館の外に座れるベンチがある
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どんな公民館になるといいですか（最大5項目まで）


